延伸阅读

的确是同一位配音。

电视剧配音演员遭吐槽

正在热播的电视剧《三生三世十里

桃花》近日因配音演员问题引发观众热

烈讨论,不过这次网友关注的并非只是

剧情发展,而是主角的声音过于像"甄

嬛",甚至有网友吐槽:"分明在看《三生

三世十里桃花》,结果扑面而来一股'甄嬛风'。"原来这是因为主角白浅和甄嬛

根据资料显示,《孤芳不自赏》《三生

三世十里桃花》《大唐荣耀》等几部电视

剧都有着差不多的配音演员阵容,千人

一声的结果是,如果只听声音,感觉就是

在看同一部剧。本来,这些电视剧的故

事就非常相似,拍摄地也往往集中在那

几个影视城,现在连配音都是固定班底,

曾为多部知名影视剧配音,而这两位也

其实不只现在,早两年观众就发现, 现在为男、女主角配音的边江和季冠霖

堪称配音界的女一号和男一号。其他一些配音演员,例

如姜广涛、沈磊、张杰、乔诗语、刘露,业已成为配音界

每部剧的辨识度相对就越来越低了。

"三生三世"不仅配角红了连杨幂的替身都"火"了

电视剧目前已收获200亿点击量,本周将迎来大结局

仙恋大剧《三生三世十里桃花》最近播到40多集,已经火遍全网,不仅东方卫视、浙江卫视收视一路走高,网络平台乐视视频等加起来更是收获了200亿的点击量,成绩让人惊艳。这部电视剧到底火到什么程度?剧中个个配角都成了"角儿",连杨幂的替身也火了。



"三生三世"快结束了还没"圆满"

总计有58集的《三生三世十里桃花》将在本周收官,本剧情节跌宕,仙凡狐鬼等模式自如切换,让年轻观众们痴迷不已。而主人公之间的恋情更是经历了"三生三世",着实让观众揪心。

有人算来算去,这青丘白浅与天族 太子夜华之间的恋情,哪三世呢?这第 一世,是白浅年少时女扮男装拜师墨渊 门下唤为司音,学艺时曾在昆仑虚后山 池中养了一株金莲,每日对其悉心照 顾。然而,当时的司音并不知道这株金 莲就是与她纠缠"三世"的男主夜华的 仙胎,后因墨渊为镇压鬼君擎苍而魂飞 魄散。悲痛欲绝的司音在呼唤师父墨渊 时机缘巧合唤醒了养在金莲中的夜华, 同年夜华投胎乐胥娘娘出世,天君为其 天孙赐名为夜华,这也是白浅和夜华真 正意义上的"初见"。 七万年后,鬼君擎苍苏醒欲冲破封 印,结果白浅为再次封印擎苍,致记忆 和法力消失,落人凡尘变成凡人素素几 十年。偏巧,夜华在凡间的一次偶然, 爱上了这位名叫素素的凡人。素素怀孕 后天君将其带到九重天,却饱受陷害, 不得不被挖去双眼。素素在生下孩子阿 离之后毅然跳下了诛仙台。本以为她灰 飞烟灭,却打开了记忆和法力重归青丘 女帝位置,由于这段记忆相当之虐,她 喝了忘情水之类的东西,将夜华忘了。

再然后的百年,夜华再一次遇到白浅,他一眼就认出了她,但此时的夜华对于她来说只是一个陌生人,夜华于是展开辛苦的追妻之路……总之,直到快50集了,两个人的情感经历了"三世",却始终没有"黏合"在一起,给大众"发糖",着实让观众们心急……

B

剧中"坏人"太多,演员却个个红了

在《三生三世》的剧情里,不断 地出现跟白浅抢"夫"的难缠人物。 其中素锦、玄女都是观众们一直"痛 恨"却一直死不掉的人物。前几天, 那个从本剧一开始便频频出现使坏却 一直没有得到坏下场的玄女,终于死 了,网友们大呼解气。虽然剧中玄女 作恶多端,但一生痴情最终为情献身 的结局也让很多网友唏嘘不已,有网 友留言:"手撕玄女四十多集,忽然下 线了怎么还有点失落了呢。"

玄女的饰演者祝绪丹也借此角色一下子在观众心中有了"存在感"。她对记者表示,能得到大家的"恨意",自己也很开心,因为这也是对么是对了,我也算不辱使命了"。祝绪丹说下,我也算不辱使命了"。祝绪丹说下的人,我也算不辱使命了"。祝绪丹说下的人人。我也算不够使为不能剧透一个的人人。祝绪丹自己也爆对不能对,不是一个人人。祝绪丹自己也爆大大在家中陪家人看剧时,一有演技却获得不少。祝绪丹自己也爆料,每次在家中陪家人看剧时,一有得大好的戏份,家人都会当面吐槽"演不好的戏份,家人都会当面吐槽"有得处的戏份,家人都会当面吐槽",也让她觉得哭笑不得。

值得一提的是,除了本剧的两位主角杨幂和赵又廷大红大紫,几乎剧中的所有配角都红了,翼君、东华帝君、司命、三太子、折颜、白真丸"现在已然身价要抬高了。而"凤九"迪丽热巴更是因为美丽的扮相与"90后"女神。更有意思的是,甚至一位叫卓亨瑜的"90后"模朴儿在《三生三世十里桃花》中拍了一天,替了一个杨幂的镜头也在网上红了。据说,卓亨瑜曾多次打着"小杨

幂"的旗号参加各种活动,可是都不温不火,这次凭借一张"白浅"的剧照就在网络爆红,足以可见网友对《三生三世十里桃花》的喜爱啊。



文娱快报

张凯丽 加盟《妈妈咪呀》



东方卫视女性励志节目《妈妈咪呀》将于3月4日起迎来新一季。在第一期节目的录制现场,大家熟悉的"刘慧芳"张凯丽正式加盟观察员团。

与她在《渴望》中演绎的中国好儿媳刘慧芳一样,在生活中,凯丽也是一位好儿媳。录制中,一位妈妈讲述与婆婆间相处时的难忘点滴,也让凯丽有感而发,"我和婆婆一起生活了23年,录制时我很不客气地表扬了自己。大家认为最难处的婆媳问题,其实它并不是婆婆或者儿媳之间,单一一个人的问题。只有婆婆、儿子、儿媳都为彼此着想,三好合一好,家庭才会真正和谐。这也是我的相处之道。" 据中新网

刘晓庆 自曝50元一天当群演



上周五晚,浙江卫视《王牌对王 牌》播出第二季的第六期节目。

出道42年来,刘晓庆塑造了无数经典角色,三度蝉联百花奖影后,她主演的95版《武则天》至今仍被不少人奉为经典。当晚的节目中,刘晓庆再度以"武则天"装扮亮相,期间,她坦言自己在八十年代就曾做过中国的女首富,因税务问题人狱后,她一度怀疑生命将就此终结。当一切风平浪静,负债累累的刘晓庆跑去横店当群演,"从50块一天开始。有时候等到其他人拍完,导演才说今天拍不到你了,明天再来吧。" 据中新网



欢迎扫描二维码,关注沙 澧文化娱乐演艺圈微信群 (此二维码3月5日之前 有效)